

Dodatečné informace č. 1 – 4 k veřejné zakázce

„Nákup služeb vzdělávání pro pracovníky projektu MIKOP“

Dotaz č. 1

v zadávací dokumentaci jsou uvedeny maximální částky za jednotlivé semináře v rámci části IV:

- asertivní komunikace a techniky vyjednávání ... 344 215,-Kč (za 14 dvoudnu)

- řešení a zvládání konfliktních situací ... 220 562,-Kč (za 14 dvou dnu)

- prezentační dovednosti ... 344 215,-Kč (za 16 jednodnu)

... je zde velká disproporce v cenách za 1 den školení - máme vycházet z těchto částek?

Odpověď č. 1

U zadávací dokumentace k podlimitní veřejné zakázce na dodávku **Nákup služeb vzdělávání pro pracovníky projektu MIKOP** došlo v bodě 2.2 Rozsah požadovaných kurzů – předmět veřejné zakázky, specifikace na str. 3 k záměně částek uvedených u kurzů „řešení a zvládání konfliktních situací, člověk v krizi, řešení krize“ a „prezentační dovednosti“. Tato zadávací dokumentace je proto v tomto bodě upravena z původního:

- ~~„řešení a zvládání konfliktních situací, člověk v krizi, řešení krize“~~ dvoudenní (max. 220 562 bez DPH za 14 běhů kurzu)
- ~~prezentační dovednosti~~ (jak předávat zkušenosti a výstupy z metodiky dalším pracovníkům) – jednodenní (max. 344 215 bez DPH za 16 běhů kurzu)“

na současné znění:

- „řešení a zvládání konfliktních situací, člověk v krizi, řešení krize – dvoudenní (max. 344 215 bez DPH za 14 běhů kurzu)
- **prezentační dovednosti** (jak předávat zkušenosti a výstupy z metodiky dalším pracovníkům) – jednodenní (max. 220 559 bez DPH za 16 běhů kurzu)“

Dotaz č. 2

Dale by nás zajímal předpoklad počtu školení v jednotlivých městech - jsou uvedeny:

Pardubice, Písek, Olomouc, Ostrava, Praha, Ústí nad Labem - celkem je to 44 školení - je předpoklad nějakého poměru školení mezi těmito městy?

Odpověď č. 2

Jednotlivá školení budou rovnoměrně rozprostřena na území ČR mezi tyto města.

Dotaz č. 3

Je možnost, že ještě nějaké město přibude? - je to pro nás důležité z hlediska kalkulace dopravy.

Odpověď č. 3

Počet jednotlivých měst se nebude dále navyšovat.

Dotaz č. 4

V zadávací dokumentaci, na straně 3 je uvedeno, že: Maximální ceny jednotkové za jednotlivé kurzy a za dílčí části jsou uvedeny v příloze č. 2 položkový rozpočet.

Na profilu zadavatele <http://www.e-zakazky.cz/Profil-Zadavatele/4d22f2ba-6d80-46f5-97fc-3f1b6df820ee/Zakazka/P13V00000133> žádné přílohy uveřejněny nejsou. Chtěla bych Vás touto cestou požádat o zaslání příloh k zadávací dokumentaci nebo odkázání na stránky, kde je možno tyto přílohy získat.

Odpověď č. 4

Příloha č. 2 – Položkový rozpočet byla uveřejněna.